



# Община Добричка, град Добрич

Ул. "Независимост" № 20, централа: 058/600 889; факс: 058/6

e-mail: [obshtina@dobrichka.bg](mailto:obshtina@dobrichka.bg); web site: [www.dobrichka.b](http://www.dobrichka.b)



ДО  
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА

**Относно:** Разяснение по документацията за участие в обществена поръчка „Изграждане, ремонт и реконструкция на сгради, съоръжения и обекти, собственост на община Добричка“, обявена с Решение № 359 от 15.04.2020 год.

**УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,**

Във връзка с постъпило на 28.04.2020 год., в община Добричка писмено запитване за разяснение от заинтересовано лице по документацията за участие за посочената обществена поръчка с идентификационен номер в АОП 00159-2020-0005 на основание чл.180 от Закона за обществените поръчки се дава разяснение по следните въпроси:

**Въпрос:** Бихте ли ни предоставили „Методика за оценка“?

**Отговор:** В точка II.2.5) „Критерии за възлагане“ на Обявление за поръчката е посочено, че цената е единствен критерий за възлагане на обществената поръчка.

В точка VI.3) „Допълнителна информация“ е посочено: Критерий за оценка на офертите е най-ниска цена, предложена в ценовото предложение.

**Въпрос:** Ако участник участва за повече от една обособена позиция, може ли екипа за изпълнение да е един и същ, или за всяка обособена позиция трябва да се представи различен?

**Отговор:** В точка III 1 3) „Технически и професионални възможности“ на Обявление за поръчката е посочено: „Поставените в настоящия раздел изисквания са минималните изисквания на Възложителя. Заявените от участника данни за съответствие с поставените от възложителя критерии за подбор следва да отговарят на обема работа – обособените позиции, за които биха сключили договори за изпълнение.“

В раздел II на Документацията за обществената поръчка „Образци на документи и указания за подготовката им“ в т. II. „Указания за попълване на образците на документите“ на страница 9 е посочено: „Заявените от участника данни за съответствие с поставените от възложителя критерии за подбор следва да отговарят на обема работа, за която биха сключили договори за изпълнение.“

Комисията по чл.103 от ЗОП може да изиска от участник, класиран за изпълнение на повече от една обособена позиция да докаже наличието на човешки и технически ресурс за изпълнение в срок и качествено на общия обем дейности, за които е класиран. Обстоятелствата могат да се докажат чрез предпоставяне на обосновки – предпоставен подход за работа за изпълнение на всички обособени позиции, за които е класиран (планиране на работа и организацията, която ще се създаде), разпределяне на техническите и човешките ресурси (експерти и работници), линеен график за общия обем дейности, общ график на човешките ресурси.“

**Въпрос:** Ако участник участва за повече от една обособена позиция ЕЕДОП за всяка обособена позиция по отделно ли се представя или е един за всички обособени позиции, като се описват всички е един?

**Отговор:** В раздел II на Документацията за обществената поръчка „Образци на документи и указания за подготовката им“ в т.1.1 „Единен европейски документ за обществени поръчки“ на страница 3 е посочено:

„Когато Участникът кандидатства за две или повече обособени позиции с еднакви критерии за подбор се допуска представяне на един ЕЕДОП, като обстоятелството следва да се посочи в част II: Информация за икономическия оператор в раздел А „Обособени позиции“ на ЕЕДОП.“

33ЛД

**ИВАН ПЕЙЧЕВ**

Зам.Кмет на община Добричка

Съгласно заповед №194 от 04.03.2020 година